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О внесении изменений в сведения, 

содержащиеся в государственном реестре

 саморегулируемых организаций
В соответствии с письмом № 09-01-03/9455 от 09.12.2016г Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору,  сообщаем о внесении изменений в следующие документы: 

- согласно ч. 1 ст.55.11 ГрК РФ, форма протокола Общего собрания членов Ассоциации «СРО «Проектировщики Северо-Запада» № 21 от 01.12.2016 приведена  в соответствие требованиям в части внесения информации о представителях юридических лиц – членах саморегулируемой организации;

- п.4.2.3 Положения о компенсационном фонде возмещения вреда СТО СРО 27-2016 приведен в соответствие с ч. 14 ст. 55.16 ГрК РФ и изложен в следующей редакции: «4.2.3 В случае исключения сведений об Ассоциации из государственного реестра саморегулируемых организаций средства компенсационного фонда возмещения вреда саморегулируемой организации в недельный срок с даты исключения таких сведений подлежат зачислению на специальный банковский счет Национального объединения саморегулируемых организаций, членом которого являлась Ассоциация, и могут быть использованы только для осуществления выплат в связи с наступлением солидарной ответственности Ассоциации по обязательствам членов Ассоциации, возникшим в случаях, предусмотренных соответственно ст. 60 и 60.1 ГрК РФ»;

- п.6.1.5 Положения о компенсационном фонде обеспечения договорных обязательств СТО СРО 28-2016 приведен в соответствие с ч. 14 ст. 55.16 ГрК РФ и изложен в следующей редакции:  « 6.1.5
В случае  исключения сведений об Ассоциации из государственного реестра саморегулируемых организаций средства компенсационного фонда обеспечения договорных обязательств саморегулируемой организации в недельный срок с даты исключения таких сведений подлежат зачислению на специальный банковский счет Национального объединения саморегулируемых организаций, членом которого являлась Ассоциация, и могут быть использованы только для осуществления выплат в связи с наступлением субсидиарной ответственности Ассоциации по обязательствам членов Ассоциации, возникшим в случаях, предусмотренных соответственно ст. 60 и 60.1 ГрК РФ»;
- п. 9.4 Положения о компенсационном фонде обеспечения договорных обязательств СТО СРО 28-2016 приведен в соответствие с положениями ГрК РФ и изложен в следующей редакции: «Средства компенсационного фонда Ассоциации, внесенные ранее исключенными членами Ассоциации, и членами Ассоциации, добровольно прекратившими членство в Ассоциации, доходы, полученные от размещения средств компенсационного фонда, зачисляются в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств при условии, что саморегулируемой организацией принято решение о формировании компенсационного фонда обеспечения договорных обязательств в срок до 01.07.2017».
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